

# BÉKÉS BANDA KONCERT A BAJAI ZSINAGÓGÁBAN

2000. július 23-án vasárnap 20 órakor zárul az Ady Endre Városi Könyvtár népzenei- és a három évvel ezelőtt elkezdett zenei sorozata- a **Békés Banda** fellépésével.

Az együttest néhány, stílusbeli és zenei tisztaságot kereső fiatal muzsikus alapította a 70-es években. A rendelkezésre álló népzenei gyűjtések mellett a hangszeres hagyomány őrzőivel, magyarországi, erdélyi magyar, román cigány- és parasztzenészekről tanulva sajátították el a hiteles hangszerkezelést, alakították ki repertoárjukat.

Népzenehagyományaink régi rétegeinek hangulatát, az egymás mellett élő emberek kultúrájának kapcsolódásait, tájegységek sajátosságait tükröző felfogásban, hangszerelésben szerkesztik műsoraikat.

Ez a "Békés bandai - hangzás" alkalmas néptánc előadások tradicionális és feldolgozott zenei megfogalmazásaira, koncertek, táncházak rendezésére. Ennek megfelelően a zenekar több táncegyüttes állandó, illetve alkalmi kísérezzenekara, rendszeres koncertező, résztvevői magyar és külföldi fesztiválok, közreműködői antológiai kiadványoknak. A "Népművészet Ifjú Mestere" cím, számos országos fesztivál zenei fődíja jelenti a formális elismeréseket. Önálló lemezeiken ("Puzzle, "Huszárverbunk") a Kárpát medence színes hangszeres népzenejének, dalkincsének, a mesterek zenei kincsének hiteles tolmácsolása mellett egy saját érzés- és gondolatvilágot tükröző készítés is megfogalmazódik, amely hagyományörző, egyben egyéni, felelősség és szórakozás.

Koncertjeik repertoárjában az erdélyi vonósmuzsika, moldvai- gyimesi- csíki dallamok valamint az alföldi- északi -dunántúli tájegységek jellegzetes hangszerei szólalnak meg. Műsorukban külön szerepet kap a Békés megyei falvakban még ma is élő román énekes- és hangszeres népzene tolmácsolása.

## A zenekar tagjai:

<b>János Hajnalka</b>	-ének
<b>Barbócz Sándor</b>	-hegedű, koboz, cimbalom
<b>Szokolay Balázs</b>	-duda, furulyák, szaxofon
<b>Falusi László</b>	-brácsa
<b>Csepregi András</b>	-nagybőgő

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

A koncertet a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma  
a Nemzeti Kulturális Alapprogram támogatja